

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 20 (10885)

Вторник, 19 февраля 2002 года

Газета издается с 1933 года

ТОРГ УМЕСТЕН -

В соответствии с Земельным кодексом

НА прошедшей неделе состоялось областное селекторное совещание по одному из наиважнейших для государства вопросов - земельному. Большой совет, в котором приняли участие главы городов и районов, депутаты, руководители по управлению муниципальным имуществом, представители прокуратуры, средств массовой информации, вызван принятым Государственной думой в октябре 2001 года Земельным кодексом Российской Федерации.

- Вопрос о земле - краеугольный в России, - отметил губернатор Кемеровской области А. Г. Тулев, начиняя совещание.

По новому кодексу земля вовлекается в оборот, становится предметом купли-продажи. Однако не вся, а только две ее категории: та, на которой находятся населенные пункты, а также предприятия.

Запрещена продажа земель сельскохозяйственного назначения, относительно их готовится обособленный законопроект.

А. Г. Тулев кратко проинформировал аудиторию о тех основополагающих положениях, что составляют стержень кодекса, достаточно объемного, более чем в четыреста страниц текста.

Надеемся, что редакция сможет организовать ряд коммен-

тариев специалистов к новому закону. Пока можем только сообщить, что основной массе населения он никаких неудобств причинить не должен: земли, как приватизированные, так и не приватизированные (под дачами, домами, гаражами), приобретенные до принятия Земельного кодекса, так и продолжают оставаться за вами на правах бессрочного владения.

Закон четко определяет категории земель, права власти на распоряжение ими и ответственность.

Губернатор поставил ряд очередных задач перед органами местного самоуправления, соответствующих законодательству, в частности, по сбору арендной платы за землю, что должно стать неплохим подспорьем для скучных бюджетов территорий.

Особо принципиально, потребовал губернатор, следует подходить к вопросу о продаже земель.

За принятый кодексом должен последовать ряд областных законов, которые станут регулировать весь этот непростой процесс оборота земель.

Л. БОРИСОВА.

Внимание!

Уважаемые жители города Осинники. Городской совет народных депутатов проводит «прямую линию» с жителями города. На вопросы избирателей будут отвечать председатель городского совета Г. Г. Каплиенко и депутаты городского совета нашего города.

Свои вопросы, уважаемые осинниковцы, вы можете задать и получить на них ответы по телефонам: 2-40-96 и 2-37-96, с 14 до 16 часов 20 февраля.

По следам «прямой линии»
с главой города
от 20 декабря 2001 г.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ: Необходимо восстановить уличное освещение в районе ост. «Южная».

ОТВЕТ: ЗАО «Горсеть» составлен план восстановления уличного освещения на 2002 год, одним из пунктов которого является восстановление уличного освещения в районе ост. «Южная». Данные работы будут произведены по мере финансирования.

СИГНАЛ ТРЕВОГИ: Больше месяца открыта теплотрасса в районе ул. Ермака и Куйбышева.

ОТВЕТ: Теплотрасса была закрыта сразу после проведения работ, но в некоторых местах она осела. Планируется заменить теплотрассу по горячей воде, т. к. она находится в ветхом состоянии. После проведения данных работ территория будет приведена в надлежащее состояние.

НЕПОРЯДОК: Владельцы киосков и рынков сжигают мусор, тем самым загрязняя атмосферу.

ОТВЕТ: Жалобы на то, что владельцы киосков сжигают мусор, поступали и ранее, но проведенные проверки конкретных фактов не выявили. Ряд владельцев киосков в районе ост. «Южная» и крытый рынок «Успех» заключили договора на вывоз мусора с МП МКП. Другие владельцы киосков вывозят мусор, используя свой транспорт. Отдел торговли при выдаче свидетельства на право регистрации торговой точки указывается на необходимость заключения договора с МП МКП на вывоз мусора. При выявлении фактов сжигания мусора просим звонить в отдел торговли по тел. 2-30-39, 2-27-50.

М. КОРБАШОВ,
заместитель главы г. Осинники.

СПАСИБО ДЕПУТАТУ

ЖИВУ я в частном доме по улице Калинина, что в районе Шурака. Так сложилось, что осталась я одна - для человека уже немолодого и не слишком здорового в такой ситуации и надеяться не на кого. Единственное спасение - телефон: в сложной ситуации стоит только набрать нужный номер, и помочь непременно подаст. Но... еще в ноябре телефон у меня отключили. Попытка я выяснить, в чем же дело, настоять на том, чтобы связь восстановить, но vezde мне отвечали отказом или не отвечали вообще. Тогда соседи посоветовали мне обратиться к депутату В. А. Цимферу, который проживает в нашем районе.

А. БУШУЕВА,
ветеран труда.

Уважаемые радиослушатели!

Редакция гор. радио с марта по воскресеньям в 10.10 утра выпускает новую радиорубрику «Желаем счастья...», частное музыкальное поздравление в которой стоит 60 рублей. Не забудьте поздравить своих друзей и близких.

Поздравляем!
АБРАМОВУ
Веру Алексеевну
с днем рождения.
Желаем здоровья,
долгих лет жизни,
благополучия вам, ва-
шим детям и внукам.
Коллектив
редакции газеты
«Время и жизнь».

27 ФЕВРАЛЯ 2002 г. в 15 ча-
сов в Большом зале администрации города Осинники состоится совместное совещание с председателями уличных и домовых комитетов, жилищных кооперативов.

В повестку дня включены следующие вопросы:
- об организации работы по заключению договора с МП МКП на вывозку бытового мусора и очистку улиц от снежных заносов;

- о замене паспортов как основного документа граждан;
- о предстоящей Всероссийской переписи населения в 2002 г.;
- иммунизация домашнего скота;
- подготовка к весеннему паводку.

Администрация
г. Осинники.



Уважаемые горожане!
ОСИННИКОВСКИЙ ПОЧТАМТ
ОКАЗЫВАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ УСЛУГ:

- ❖ Международная и внутренняя ускоренная почта.
 - ❖ Прием электронных переводов.
 - ❖ Прием платежей за электроэнергию.
 - ❖ Электронная почта.
 - ❖ Ксерокопирование, масштабирование, сканирование.
 - ❖ Ламинация документов.
 - ❖ Красочное оформление открыток, визиток, грамот и др.
 - ❖ Печать информации с дискеты клиента.
 - ❖ Набор текста на компьютере.
 - ❖ Доступ в ИНТЕРНЕТ.
 - ❖ Набор сведений в ГНИ.
 - ❖ Прием заказов на изготовление ключей.
 - ❖ Прием заказов на изготовление печатей и штампов.
 - ❖ Прием заказов на изготовление металлокерамических овалов на памятники.
 - ❖ Предоставление абон. ящиков.
- За справками обращаться: Главпочтamt, тел. 2-24-29.

НЕ РЕШАТЬ



- МОЯ дочь будет бухгалтером! Я тридцать лет им проработала и не жалею об этом...

Подобные заявления делают многие родители, не задумываясь о том, к чему на самом деле стремятся их дети. Мне хотелось бы показать читателям, какой должна быть роль родителей на заключительном этапе профессионального самоопределения детей.

Часть родителей старается активно и разумно помочь детям выбрать профессию с учетом их интересов, склонностей, способностей, другие пассивно относятся к выбору детей профессии, предоставляя им самим решать этот вопрос, третьи пытаются навязать дочери, сыну свою точку зрения, не принимая при этом во внимание их интересы, склонности, способности.

Дети нередко лучше ощущают свои силы и способности к какому-либо делу, чем их заботливые опекуны. И не следует воспринимать это обстоятельство с обидой или недоумением.

Всегда ли дети оказываются правыми в противоборстве с родительской волей? Нет, конечно. Но иногда лучше дать ошибиться самому молодому человеку, чем сковать его волю, ущемив самостоятельность, ограничив право на пробу сил, на самоутверждение. К тому же человек так уж устроен, что он обычно менее болезненно воспринимает собственные ошибки и легче их воспринимает, чем чье-либо безапелляцион-

• Советует психолог

онное вмешательство в свою жизнь, пусть даже вызванное самыми благими побуждениями.

Так что при выборе детьми профессии доброе слово родителей, мудрый совет необычайно важны для молодых, только вступающих в самостоятельную жизнь, ищащих дело по душе. Совет, подсказка, но не грубое давление. Родители должны знать:

- умственные способности ребенка;
- особенности выполнения им домашней учебной работы (имеет ли режим, делает ли все самостоятельно или прибегает к помощи взрослых, товарищей);
- черты его характера (общительность, отзывчивость, аккуратность, добросовестность и т. д.);
- его увлечения, интересы;
- состояние здоровья;

ЗА РЕБЕНКА

- мотивы выбора профессии выпускником (творческий характер труда, возможность роста, соответствует ли индивидуальным особенностям, традициям семьи);

- пути получения профессии (ТУ, техникум, вуз, производство);
- как поступить, если ребенок не осуществил профессиональные намерения через вуз, техникум.

Таким образом, на заключительном этапе профессионального самоопределения родители должны советоваться со специалистами. В первую очередь, надо рассчитывать на помощь учителей, так как они знают, как ведет себя школьник в коллективе, каковы его интересы. Учителя могут знать то, о чем в семье неизвестно или в семейном кругу проявляется по-другому.

По отдельным вопросам, кроме учителя, необходимо обратиться к мнению других специалистов: медика, психофизиолога, профконсультанта-психолога.

Задача семьи - не решать за ребенка, а подготовить его к самостоятельному решению.

Т. ДОЛМАТОВА,
зав. профконсультационным пунктом.

Крепок ли ваш дом?

ОСИННИКОВСКИМ ГОВД была проведена оперативно-профилактическая операция «Квартира», цель которой - предупреждение и пресечение совершения краж из квартир и частных домов граждан, повышение уровня раскрываемости данного вида преступлений, розыска лиц, скрывавшихся от следствия и подозреваемых в совершении квартирных краж.

За время проведения операции было зарегистрировано 8 краж из квартир и частных домов, раскрыто 8 краж с учетом ранее совершенных, задержано 12 квартирных воров, проведено 11 обысков, все результативные (найдены краденные вещи).

Любителям чужого имущества напомним, что лица, совершившие кражи, привлекаются к уголовной ответственности согласно ст. 158 УК РФ, одна из мер наказания - лишение свободы на срок от 3 до 10 лет с конфискацией имущества или без таковой. А вас,уважаемые горожане, просим прислушаться к нашим советам:

- при возможности установите в квартирах и частных домах охранную сигнализацию;
- не оставляйте свое жилье на длительное время без присмотра;
- не забывайте закрывать двери своих квартир и домов на замки, даже если выходит на несколько минут;
- не следует оставлять ключи в установленных местах (например, в почтовых ящиках, под ковриком), а при потере ключа немедленно замените замок;
- не оставляйте одних в квартире малознакомых и посторонних людей;

- не храните документы и деньги в легкодоступных местах;

- если вы уходите из дома, не забывайте закрывать форточки и балконные двери;

- во дворах частных домов желательно иметь ночное освещение, сторожевую собаку, которая лаем предупредит о появлении посторонних лиц;

- занавешивайте окна: в темное время суток плотными шторами, а в дневное время (особенно это касается 1-го этажей и частных домов) - тюлевыми занавесками, чтобы прохожие не могли видеть находящиеся в помещении вещи. Надеемся, что выполнение общизвестных правил избавит вас от ненужных проблем.

Если же вы стали невольными свидетелями совершаемой квартирной кражи, т. е. увидели, что кто-то пытается проникнуть или проник в чужую квартиру, дом, либо встретили в своем подъезде, во дворе частного дома подозрительных лиц, которые выносят или вывозят вещи, проявите бдительность, постарайтесь немедленно сообщить об этом по телефонам: 02 или 2-37-29. Анонимность гарантирована.

Т. ПОЗДНЯКОВА,
инспектор ГОВД.

НАС ВСЕХ ПОСЛАЛИ НА ТРИ БУКВЫ - ЖКХ

Кабинет министров утвердил наконец план реформирования ЖКХ - отрасли, которую - единственную в России - до сих пор не коснулись никакие преобразования. Наша «коммуналка» живет еще по брежневским законам. Но уже в самое ближайшее время заживет по другим. По каким?

Первый заместитель председателя Госстроя России Сергей КРУГЛИК:

Заплатим по полной!

- Сергей Иванович, вы сами-то сколько за квартиру платите?

- Я живу в доме Управления делами президента, а там со всех берут 100% себестоимости услуг, кроме тепла и горячей воды. Отдаю почти 900 рублей за 125 квадратных метров. Моя супруга порой даже жалуется, что дорого получается платить по полной программе.

- Авсем остальным россиянам «по полной» когда грозит?

- В идеале - с 2003 года. Федеральная казна с этого момента перестанет давать региональным коммунальным дотации. Но стопроцентную квартплату будет вносить лишь тот, у кого она съест не более 22% семейного дохода. Остальным государство даст субсидии...

- На руки?

- Нет, на специальные счета в банке, откуда деньги нельзя будет снять, а только перевести их на оплату коммунальных услуг. Оформить такой счет можно будет в службах жилищных субсидий, которые есть в каждом городе.

- Но для его оформления придется помаяться?

- Надо будет раз в полгода принести справку о доходах с места работы. И все.

- В таком случае завтра в службу субсидий обратятся и бедняк, и богач.

- Эти службы давно работают в контакте с налоговой инспекцией, и доходы всех жаждущих госпомощи проверяются автоматически.

- И что будет самым хитрым?

- Ничего. Просто однажды к ним придет счет с просьбой вернуть полученные обманом деньги.

- Есть «новые русские», которые ездят на джипах и числятся скромными безработными. К ним, наверное, такой счет не придет?

- К таким людям придет комиссия и посмотрит, как они живут. Если скромный безработный живет в элитной квартире, все станет ясно.

- А как быть одиноким старушкам, живущим в многокомнатных квартирах? С ними комиссии тоже поработают?

- Да. И попросят бабушку платить 100% за площадь, превышающую социальную норму. Если у бабушки таких денег нет, ей предложат переселиться в квартиру поменьше.

- Но старушка заработала квартиру честным трудом!

- И все-таки через месяц другой уговоров такие бабушки, как правило, переселяются.

- На них давят?

- На них давят то, что они не в состоянии содержать свое жилище.

- А что будет со льготниками? Их у нас

полстраны.

- Реформа ЖКХ льготы не отменяет. Пенсионеры и инвалиды будут оплачивать коммунальные услуги как прежде. Но не за всю квартиру и всех жильцов в ней, а опять же только за метраж в пределах социальной нормы.

- Хороша реформа, три шкуры с жильцов содрали - и вся песня?

- Нет, конечно. Во-первых, будут реструктурированы долги, которых у коммунальщиков накопилось 251 миллиард рублей. Они вздохнут свободнее. Во-вторых, к 2006 году мы собираемся передать весь рынок коммунальных услуг в частные руки.

- Отдать котельные и водонапорные станции коммерсантам? Да они сдадут котлы в металлолом и сбегут.

- Котлы, насосы и трубы останутся в городской собственности. Коммерческие структуры их будут только обслуживать.

- И ЖЭКи тоже будут частными?

- В первую очередь. Там же все имущество - стол и стул. Зато работы непочатый край.

- Но частник заломит такие цены!

- Отбор фирм будет на конкурсной основе. Заказ на обслуживание котлов, улиц и даже сливных бачков получит тот, кто предложит услуги качественнее и дешевле. Причем жильцы каждого дома сами выберут себе ЖЭК по нраву. И если в коммунальной

конторе слесари пьяные, а цены заоблачные, она тут же разорится. Жильцы от нее откажутся.

- А что будет с ЖКХ году к 2010-му?

- К этому времени коммуналка полностью встанет на рыночные рельсы. Тогда и в голову никому не придет играть с ценами, и трубдиряжных не останется.

- Куда же они денутся?

- Как раз с 2006 года, когда коммунальное хозяйство взвалит на себя предприниматели, в него пойдут инвестиции. Бизнесмены ведь выгоднее заменить старый котел или насос на современный, который в два раза экономичнее и окупится за год. А через год даст двойную прибыль.

А чтобы никто не сомневался, будут созданы государственные агентства, страхиющие такие инвестиции.

- Государство и сегодня что угодно застрахует. Но охотников пускать деньги в «коммунальную трубу» что-то не видно.

- Почему же? Французы хоть сейчас готовы вложить в нашу коммуналку бо-ольшие миллионы. И без всяких страховок.

- Так у нас скоро французские слесари начнут унитазы чинить?

- Нет. Мы за ограничение иностранцев на нашем коммунальном рынке. Но лучшее ограничение - хорошая работа российских коммунальщиков. Пока они до уровня западных коммунальных фирм, увы, не добрали.

- К 2006 году дорастут?

- Должны.

- А к 2010-му наше ЖКХ будет процветать? Вы в это верите?

- Я знаю, что, если его срочно не реформировать, к 2010-му у нас уже не будет никакого ЖКХ.

Беседовал Андрей СЕДОВ.
«Комсомольская правда».

НЕ рассказать о Н. И. Рыжкове просто не могу, даже сейчас, когда его не стало. Сего смертью вдруг поняла, что этот человек был дан нам свыше для того, чтобы в нашем городе построить современное предприятие легкой промышленности - фабрику «Кузбасс». Таких людей, как Николай Иванович, Господь посыпал на землю нечасто. Не было в нашем городе такого прекрасного инженера, изобретателя, рационализатора и просто замечательного, талантливого человека. Трудно сказать, кем он больше был в жизни - инженером или поэтом, но что был порядочным и высокообразованным - это точно.

НИКОЛАЙ Иванович Рыжков учился в школе № 3 в военные годы. Любовь к точным наукам - физике и математике - зародилась у него именно в этой школе, где эти предметы вели эвакуированные преподаватели с запада. Школьники уже тогда знали, что скоро полетят корабли в космос. Живя этой надеждой и мечтой, Николай Иванович хотел стать летчиком, но не получилось. Сыновей «врагов народа» в военные учебные заведения не принимали. Его не приняли даже в партию. Когда ему исполнилось 50 лет, к власти пришел М. С. Горбачев. Главный механик фабрики «Кузбасс» Николай Иванович Рыжков написал заявление в партком с просьбой принять в партию. Не приняли. Вскоре началась перестройка, затем последовал развал партии. Тяжелую душевную трагедию пережил он тогда.

- Мне кажется, на сердце остался рубец от прошлых переживаний, - как-то признался он.

Николай Иванович свято верил в обещанное светлое будущее, а потому с удвоенной силой работал, чтобы в родном городе построить современную фабрику.

ЖАЖДУЮЩИЕ ЗОБЧИЛСЯ

В ТЕЧЕНИЕ многих лет преподаватели музыкальных школ Кузбасса встречаются на традиционном конкурсе педагогических ансамблей, где показывают свое исполнительское мастерство, итог непрерывной творческой работы и самосовершенствования.

Ансамбль русских народных инструментов «Русская музика» преподавателей ДМШ № 20 - постоянный участник таких творческих состязаний. Жюри и коллеги всегда отмечают приятное, «мягкое» звучание исполняемых произведений и интересный репертуар. Не случайно и в этом году, пройдя отборочный тур по югу Кузбасса, наши педагоги-исполнители оказались на высоте и стали лауреатами конкурса. Ансамбль вместе с другими победителями участвовал в заключительном гала-концерте, который состоялся в конце декабря в органном зале Кемеровской филармонии. Все лауреаты награждены дипломами и подарками. А главное - все получили огромное удовольствие от прекрасного звучания самых разных по стилю и темпераменту произведений, от творческого общения с коллегами, от сознания необходимости дальнейшего совершенствования своего мастерства.

Скоро коллектив готовится отметить свой 15-летний юбилей и порадует своих слушателей на предстоящих концертах.

О. КОСТЮНИЧЕВА,
преподаватель ДМШ № 20.

ОН УШЕЛ НЕ ПРОСТИВШИСЬ

аналогов которой не было.

Он начинал возводить ее с нуля, с вырытых котлованов. Николай Иванович Рыжков был первым главным механиком строящейся фабрики «Кузбасс». Тогда мало кто мог представить, что предприятие легкой промышленности будет работать в автоматическом режиме. Смонтировано было все, но не все было задействовано. Николай Иванович тесно работал с Ленинградским проектным институтом. Он комплектовал и монтировал энергетическое и автоматическое теплотехнологическое оборудование. Согласно проекту, внедряя системы пневмотранспорта, вентиляции и кондиционирования воздуха. Это была зима 1968 года.

Можно перечислять довольно много того, что было сделано с личным участием главного механика предприятия и под его руководством. Сегодня этой фабрики нет. На третьем десятилетии своего существования она умерла. Ушел из жизни Николай Иванович Рыжков.

Он не хотел допустить раз渲а предприятия. Он до последнего боролся с этим, как настоящий боец, как родной отец своего детища. И уже лежа на смертном одре, он не мог простить тем, кто загубил такое мощное предприятие. Жестоко? Может быть. Но таким был и таким остался в памяти тех, с кем работал.

- «Нас всех учили понемногу

чему-нибудь и как-нибудь». Поэтому каждую пятницу будем ходить в книжный магазин, в отдел технических новинок. Предприятие строим современное, нужны серьезные знания, - сказал он однажды сотрудникам своего отдела.

Ему не перечили, его уважали, ценили. Тогда мало кто знал, что этот технарь, рационализатор и изобретатель еще пишет стихи.

Николай Иванович увлекался творчеством Пушкина, Лермонтова, Толстого. Обожал Владимира Высоцкого. Это был, безусловно, одаренный человек, прекрасный наставник молодежи. Он не давал заниматься в кабинетах, не позволял засыпаться бумагами-отчетами. Если где-то шел монтаж оборудования или какой-то системы, все были, так сказать, на строительной площадке, рядом с ним, - рассказывает его сослуживцы.

Немало сил, энергии и знаний Николай Иванович Рыжков вложил в строительство фабричной котельной. Это была не просто кочегарка,

а предприятие, работающее полностью в автоматическом режиме, способное обеспечить теплом не только фабрику, но и близлежащие дома. Эта котельная вырабатывала еще пар, подавая его на хлебозавод для выпечки хлеба. Главный механик предприятия Рыжков внедрил здесь немало своих рационализаторских предложений с тем, чтобы улучшить условия труда рабочих, чтобы расширить возможность котельной.

Нелегкую ношу он нес на своих плечах, надрывая здоровье. За свой настойчивый характер и справедливость наживал себе врагов. Его непримиримый характер не давал покоя ни ему, ни людям. Он радовался начавшимся реформам и в то же время бунтовал против закрытия своей фабрики. Это были его самые тяжелые дни. На глазах разваливалось его родное предприятие, и он уже не мог противостоять этому. Будто скрываясь от своей совести, он днями, сутками не выходил из своего личного гаража, ремонтируя свой старый москвишонок.

- Николай Иванович мудрит из автомобиля сделать самолет, - иногда шутили соседи по гаражу.

На эти шутки он не отвечал и вообще перестал общаться с миром. Очевидно болела его душа, очевидно томилось сердце, можно только догадываться.

Он ушел из жизни тихо, незаметно, так и не примирившись и не простив людям разрушение предприятия.

Это был поистине мученик. Господь дает таких людей нам редко, и мы, живя с ними рядом, осознаем их значимость только после их смерти.

Н. ПОНОМАРЕВА.

С ПОБЕДОЙ!

В КЕМЕРОВЕ прошел ежегодный заочный чемпионат Кузбасса по радиосвязи. Коллективная радиостанция Осинниковской СЮТ, руководит которой В. Н. Велижанин, уже по традиции участвовала в этих соревнованиях. Работа в эфире осинниковских студентов получила очень высокую оценку областного технического центра дополнительного образования, хотя участников было очень много. Первое место на диапазоне 160 метров (с результатом 92 очка) у Виктора Архипова, второе место в составе команды коллективной радиостанции у Ивана Новоселова и Юрия Мирзаева. И еще одного второго места удостоилась команда «коллективики». Это значит, наши ребята отличились как в общей команде, так и индивидуально.

Добавок на станцию юных техников пришло известие о награждении коллективной радиостанции за третье место в международных соревнованиях по радиосвязи - мемориале «Победа-56». Дипломы получили В. Н. Велижанин и его ученики В. Пелых и С. Сухоплюев. В качестве поощрительного приза организаторы соревнований прислали радиолюбительскую картумирию, где отмечены все действующие радиостанции мира с их позывными. Поздравляем «коллективику» с этой очень значительной победой.

И. САПОВА,
методист станции юных техников.

Что имеем – не храним, • Уголок потребителя потерявши – плачем

НОВЫЙ год в России ознаменовался наступлением правых сил во главе с Немцовым и Чубайсом. Для начала они добились лишения права голоса неугодных им региональных энергетических комиссий. Затем все естественные монополии взвинтили цены на свои услуги, отчего социальный кризис общества начал более усугубляться. Чтобы выйти из него, нужны деньги. А где их взять? Мировой практике известны три способа пополнения казны.

Первый - за счет свободного дифференцированного рынка капиталов. На этом рынке капитал создается из многочисленных индивидуальных сбережений. Однако положительный эффект в данном случае может быть достигнут только в тех странах, где народ доверяет своему правительству.

Второй - наполнение бюджета может произойти за счет роста цен и тарифов. Иными словами, за счет получения средств от потребителей.

Третий - за счет повышения налогов.

Первый и третий способы для России, по известным причинам, неприемлемы. Остается второй - повышение тарифов и связанное с этим повышение цен. Однако данный способ в цивилизованных странах считается самым не популярным. В России все наоборот. Правда, стараясь завуалировать положение, нам как бы увеличивают пенсии и заработную плату, поднимая вокруг этого настоящую шумиху. Однако, увеличивая ставки тарифной сетки, приходится убирать надтарифные надбавки, отчего если повышение общей суммы зарплаты и про-

исходит, то незначительно. И тут же съедается возросшими тарифами и ценами. Увеличение размера пенсий лишает права пенсионеров получать определенные льготы, в частности, по оплате жилищно-коммунальных услуг. Вспомним уроки истории, в учебниках по которой было ясно написано: в капиталистическом обществе две трети зарплаты идет на оплату жилья. Выходит, что мы, голосуя за новую Конституцию, продемонстрировали незнание истории, за что сегодня расплачиваемся.

Не лучше ли властям, вместо того чтобы вешать нам лапшу на уши, объяснять, как на самом деле обстоят дела в государстве? Мы ведь не совсем глупые и понимаем, что повышение цен и тарифов, пусть даже наряду с ростом зарплаты, не обеспеченной ростом производительности труда, увеличением валового продукта, неминуемо приведет к повторению аргентинского варианта развития событий.

Ю. МОКРУШИН,
пенсионер.

Временное разрешение

Водители транспортных средств нередко обращаются с вопросами, касающимися временных разрешений на право вождения. Мы адресовали их инспектору ОГИБДД С. А. РОМАШКИНОЙ.

- Помимо водительского удостоверения каждый водитель имеет временное разрешение (карточку зеленого цвета). Для чего оно?

- При совершении нарушения, за которое в соответствии с действующим законодательством может быть наложено административное взыскание в виде штрафа или лишения права управления ТС, у водителя изымается водительское удостоверение, о чем делается запись в протоколе о правонарушении и во временном разрешении на право управления транспортным средством.

- Многие считают, что водителю, нарушившему ПДД, у которого изъяли водительское удостоверение, но временное разрешение на руках, штраф можно не оплачивать в течение года. Так ли это?

- Действительно, при изъятии водительского удостоверения временное разрешение остается у водителя, но, согласно ст. 285 Административного кодекса РФ, штраф должен быть уплачен нарушителем не позднее 15 дней со дня вручения ему постановления о наложении штрафа, а в случае обжалования или опротестова-

ния такого постановления - не позднее 15 дней со дня уведомления об оставлении жалобы или протеста без удовлетворения. В общем, в течение 15 дней нарушитель обязан оплатить штраф и забрать водительское удостоверение.

- Какие действия предпринимает ГИБДД, если штраф не уплачен в срок?

- В случае неуплаты штрафа в 15-дневный срок постановление о наложении штрафа направляется для удержания суммы штрафа в принудительном порядке из его заработной платы, пенсии или стипендии в соответствии с правилами, установленными Гражданским процессуальным кодексом, или взыскание производится на основании постановления судебным исполнителем.

- А какие меры предпринимаются к несовершеннолетним нарушителям?

- При отсутствии самостоятельного заработка у лиц в возрасте 16 - 18 лет за нарушения Правил дорожного движения штраф взыскивается с родителей или лиц, их заменяющих.

О. СТРОГАНОВА.

СООБЩАЕТ

НА территории г. Осинники в 2002 г. произошел 21 пожар, из них 14 произошло в частном секторе. Основная причина возникновения пожаров в жилом секторе - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления. Среди виновников возгорания большинство людей, злоупотреблявших спиртными напитками. Основное количество пожаров приходится на район Кандалепа, где зарегистрировано 7 пожаров. В связи с этим работниками ГПН принятые меры по проверке и выявлению нарушителей правил пожарной безопасности. Виновные лица будут привлечены к административной ответственности.

С. СТЕПАНЧУК,
дознаватель ОГПС-12,
мл. лейтенант.

Показывает «Осинники-ТВ»

19 ФЕВРАЛЯ, ВТОРНИК

Осинники-ТВ

- 12.00 Анонс передач, реклама.
12.05 «На тему дня». Пресс-служба главы города Осинники.
12.15 Детский сеанс.
Телеканал «АСТ». Москва
12.55 Мультсериал «Приключения Болека и Лелека».
13.30 Детский телесериал «Жил-был хомяк». Канада.
14.00 «Путеводитель для гурманов». Германия. «Вино Нового Света. Новая Зеландия».
14.30 Т/с «Капитан Тенкеш». Польша.
15.25 «Счастливого пути!». Музикальная программа.
15.40 «То, что надо». Молодежная программа.
16.05 Мультсериал «Симба-футболист». Италия.
16.30 «Для вас, садоводы». «Декоративные кустарники». Выпуск 3-й.
16.45 Т/с «Верность любви».
17.50 «Золотой бубен». Лауреаты фестиваля.

Осинники-ТВ

- 19.00 Анонс передач, реклама.
19.10 Новости дня.
19.30 «Актуальное интервью».
Телеканал «АСТ». Москва
19.55 «Канал QP».
20.25 Т/ф «Вариант «Омега», 3-я серия.
22.00 «2-й Международный телекинофорум «Вместе» представляет...».
22.40 «Стань героем». С участием Л. Зорина.
23.00 «То, что надо». Молодежная программа.
23.15 Музикальная мозаика.
Осинники-ТВ
23.30 Новости дня.

20 ФЕВРАЛЯ, СРЕДА

Осинники-ТВ

- 12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 Новости дня.
12.30 Для вас, дети!
С 13.00 до 18.30 ПРОФИЛАКТИКА НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «АСТ».
Осинники-ТВ
18.30 Анонс передач, реклама.
18.40 «Беседы о вере».
19.10 Новости дня.
19.30 Для вас, дети!
Телеканал «АСТ». Москва
20.25 Х/ф «Рябиновые ночи». Свердловская киностудия.
22.00 «Все это без тебя».
22.25 «Неизвестная Россия». «Тени Рамонского замка».
22.45 «То, что надо». Молодежная программа.
23.00 «Таймслот». США. Журнал. Выпуск 3-й.
Осинники-ТВ
23.30 Новости дня.
23.50 «Актуальное интервью».

21 ФЕВРАЛЯ, ЧЕТВЕРГ

Осинники-ТВ

- 12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 Новости дня.
12.30 Для вас, дети!
Телеканал «АСТ». Москва
12.55 Мультсериал «Приключения Болека и Лелека».
13.30 Детский телесериал «Жил-был хомяк».
14.00 «Таймслот». США. Журнал. «Чернобыль».
14.25 Т/с «Капитан Тенкеш».
15.25 «Счастливого пути!». Музикальная программа.
15.40 «То, что надо». Молодежная программа.
16.00 Мультсериал «Симба-футболист».
16.30 «Для вас, садоводы». «Картофель». Выпуск 3-й.
16.45 Т/с «Верность любви».
17.50 «Золотой бубен». Лауреаты фестиваля.
Осинники-ТВ
19.00 Анонс передач, реклама.
19.10 Новости дня.
19.30 «Трибуна депутата».
20.00 Для вас, дети!
Телеканал «АСТ». Москва
20.25 Т/ф «Вариант «Омега», 4-я серия.
22.00 «2-й Международный телекинофорум «Вместе» представляет...».
22.40 «Вояж без саквояжа».
23.00 «То, что надо». Молодежная программа.
23.15 «Таймслот». США. Журнал. «Чернобыль».
Осинники-ТВ
23.40 Новости дня.

22 ФЕВРАЛЯ, ПЯТНИЦА

Осинники-ТВ

- 12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 Новости дня.
12.30 Для вас, дети!
13.00 Мультсериал «Приключения Болека и Лелека».
13.30 Детский телесериал «Жил-был хомяк».
13.55 Из собрания АСТ... «Непознанное». «Камни падают с неба». Ведущий А. Мягченков.
14.25 Т/с «Капитан Тенкеш».
15.25 «Счастливого пути!». Музикальная программа.
15.40 «То, что надо». Молодежная программа.
16.00 Мультсериал «Симба-футболист». Италия.
16.30 «Для вас, садоводы». «Томаты». Выпуск 3-й.
16.45 Т/с «Верность любви».
17.40 «Документальный экран». Ведущий А. Шемякин.
Осинники-ТВ
18.30 Анонс передач, реклама.
18.35 «О самом наущном».
19.10 Новости дня.
Телеканал «АСТ». Москва
19.30 «Просто песня».
19.55 «Канал QP».
20.25 Т/ф «Вариант «Омега», 5-я серия.
22.00 «Страна моя».
22.25 ГТРК «Владимир» представляет... «Детство в подарок».
22.50 «То, что надо». Молодежная программа.
23.05 «Все это без тебя».
Осинники-ТВ
23.30 Новости дня.

23 ФЕВРАЛЯ, СУББОТА

Осинники-ТВ

- 12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 Новости дня.
12.30 «Самое наущное».
Телеканал «АСТ». Москва
13.05 «Счастливого пути!». Музикальная программа.
13.25 Защищая Отечество... Х/ф «Суворов».
15.20 Феликс Царикати. Концерт.
16.15 «Страна Фестивалия», «Как снимают триллер». Ведущий Д. Харатьян.
16.45 «Вместе». Информационно-аналитическая программа стран Содружества.
17.15 «Старые знакомые». Команда «Старко».
Осинники-ТВ
17.45 Анонс передач, реклама.
17.50 Дайджест.
18.20 Рубрика «Портреты».
Телеканал «АСТ». Москва
20.25 «Канал QP».
20.45 «Счастливого пути!». Музикальная программа.
21.05 Защищая Отечество... Х/ф «В бой идут одни старики».
22.40 «Путеводитель для гурманов». «Вино Нового Света». Австралия. Часть 1-я.
23.15 «Парад». Военно-историческая программа.
23.40 Из собрания АСТ... «Гербы России». г. Волоколамск.

24 ФЕВРАЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

Осинники-ТВ

- 12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 Дайджест.
Телеканал «АСТ». Москва
12.35 Из собрания АСТ... «Кумиры экрана». Евгений Урбанский. Ведущая К. Лучко.
13.05 «Счастливого пути!». Музикальная программа.
13.25 Защищая Отечество... Х/ф «Кутузов».
15.15 «Просто 15».
16.10 «Молодые дарования». В Международный фестиваль «Надежды Европы».
16.40 «Азбука права».
17.10 «Вас приглашает В. Добринин». Передача 1-я.
17.40 Х/ф «Три дня в Москве», 1-я и 2-я серии.
Осинники-ТВ
20.00 Анонс передач, реклама.
20.05 Рубрика «Портреты».
Телеканал «АСТ». Москва
20.35 «Счастливого пути!». Музикальная программа.
20.55 Защищая Отечество... Х/ф «Аллегро с огнем».
22.30 «Путеводитель для гурманов». «Вино Нового Света». Австралия. Часть 2-я.
23.00 «Европа сегодня».
23.35 Из собрания АСТ... «Я Вас любил...».

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Администрация города обращается к вам с просьбой принять участие в разрешении проблемы с детской безнадзорностью и беспризорностью в городе. Если вам известны места массового скопления малолетних бродяжек (подвалы, теплотрассы и другие «лежбища»), просим вас сообщить по тел. 2-27-37, 2-39-55, 2-28-23 или по адресу: ул. Советская, 17, каб. 49, 8, 44.

Объявления Информация

ПРОДАЕМ

3-КОМН. квартиру 60x42x5 по ул. 50 лет Октября, 14, 5-й этаж. Торг. Тел. 2-33-27 с 12 до 20 час.

2-КОМН. квартиру 2/3 дома, комнаты раздельные, общ. пл. 48 кв. м, с телефоном, в р-не магазина «Окта». Обр. по тел. 2-28-98 после 16 час.

УЗНАЙТЕ

о нашем качестве, дизайнерских идеях и доступных ценах! **СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ**, мет. рамы с резиновым уплотнителем. Скидки до 10%, рассрочка, тел. 2-23-38. Св. N 3156 ПНКБ.

МЕНЯЕМ

3-КОМН. приватизированную кв-ру в Осинниках на 1-комн, приват. кв-ру в Кемерове без доплаты (1, 2, 3-й этаж) или **ПРОДАМ**. Обр.: ул. Ленина, 109, кв. 1, с 9 до 19 час.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем искреннюю благодарность коллективу ЗАО «Горэлектросеть» и лично директору Василию Титовичу Пилипенко, а также родным и соседям за помощь, оказанную в похоронах нашей мамы и бабушки Кручинкиной Н. Я.

Дети, внуки.

Выражаем сердечную благодарность коллективу и руководителям ГОВД Г. В. Полозову, В. Г. Федотову, начальнику вневед. охраны Н. Д. Попову, медработнику «Скорой помощи» Т. И. Вазгайм и всем, кто оказал помощь в похоронах нашего дорогого и любимого сына, мужа, отца, брата и друга Зубко Петровича.

Выражаем искреннюю благодарность коллективам МП РЭУ ЖКХ, аптеки N 43, друзьям, соседям за помощь, оказанную в похоронах Ковриги Василия Архиповича.

Жена, дети, внуки.

Коллектив МП «Осинниковская типография» выражает искреннее соболезнование директору Е. И. Махановой по поводу смерти ее матери

МАХАНОВОЙ
Евдокии Егоровны.

РОСС ЛАРИСА ВЛАДИМИРОВНА

На 52-м году жизни после тяжелой болезни ушла из жизни талантливый, творчески работающий руководитель - директор школы N 13 Росс Лариса Владимировна.



После окончания Новокузнецкого педагогического института в 1971 г. началась ее педагогическая деятельность в должности учителя математики, затем она работала заместителем директора по учебно-воспитательной работе в школе N 36, методистом и инспектором городского отдела народного образования и в течение 10 лет - директором школы N 13.

30 лет Лариса Владимировна полностью отдавала себя любимому делу. Трудолюбие, безграничная любовь к детям, родному городу помогали ей в работе. Благодаря ее настойчивости была восстановлена и вновь распахнула свои двери школа N 13.

За добросовестный, безупречный труд Лариса Владимировна была награждена знаком «Отличник народного просвещения» и медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени.

Лариса Владимировна достойно прожила свою жизнь, воспитав четверых замечательных детей. Ее любили ученики, ценили родители, уважали коллеги по работе.

Светлая память о Ларисе Владимировне Росс навсегда останется в сердцах многих горожан.

Администрация города.

ЗУБКО ВИКТОР ПЕТРОВИЧ



Смерть всегда нелепа, нелогична, несвоевременна, еще и неожиданна. 9 февраля на 42-м году оборвалась жизнь опытного сотрудника, замечательного человека, заместителя начальника Осинниковского ГОВД, начальника следственного отдела подполковника юстиции Зубко Виктора Петровича.

Разум и сердце отказываются воспринимать эту горькую для всех знающих его весть. Ушел из жизни прекрасной души человек, добрый товарищ, отличный организатор, профессионал высокого класса. За его плечами 23 года не простой милиционской службы, из них 19 лет - в Осинниковском ГОВД. Еще мальчишкой он мечтал работать в милиции. Закончив 10 классов, не раздумывая, пошел учиться в Омскую высшую школу милиции. Получив специальность юриста, в 1982 г. возвратился в свой родной город, где и прошел путь от инспектора уголовного розыска до заместителя начальника милиции.

Милицейская профессия каж-

дый день требует исключительной выдержки, воли, большого напряжения сил и энергии, физической закалки. Позади множество раскрытых преступлений, расследований уголовных дел. Виктор Петрович умел найти в работе главное, четко определить цели и задачи, пути и средства их достижения, убедить и повести за собой коллектив.

Повышенная требовательность к себе - основная черта в характере этого человека. Он всегда стремился выполнить свое дело как можно лучше, всегда стремился к знаниям. Много читал, пытливо изучал опыт своих коллег из других регионов и все полученные знания успешно применял на практике.

Человек отзывчивый, он всегда готов был помочь словом и делом каждому, кто нуждался, умел беседовать с людьми, вызывать их на откровенный, доверительный разговор. За все это он снискнул всеобщее уважение, признательность и авторитет.

За долголетнюю безупречную службу Зубко В. П. был награжден знаком «Отличник милиции», медалями «За безупречную службу», имел десятки иных поощрений. Весь его жизненный путь - это путь исканий, упорного труда, преданности делу и службы долгу. Светлая память об этом человеке навсегда останется в сердцах всех, кому довелось его знать.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты «Время и жизнь». Регистрационный № 01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать - 16 часов.
Заказ № 1828. Тираж 5088 экз. Индекс 51918.
Цена договорная.